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Rada Miejska w Iławie przychyliła się do postulatu przedsiębiorcy Jana Szynaki o to, by
uchwalić ramowe zasady udzielania inwestorom pomocy publicznej. Stosowną uchwałę
przyjęto podczas ostatniej, poniedziałkowej sesji rady. Ze zwolnienia z podatku skorzystać
może firma Szynaka Meble, która przy ulicy Ostródzkiej w Iławie planuje wybudować halę
wysokiego składowania o powierzchni 12 tysięcy metrów kwadratowych, a także inne
przedsiębiorstwa, które spełnią sprecyzowane w uchwale warunki.

Inwestorzy będą mogli ubiegać się o zwolnienie z podatku od położonych na terenie Iławy
nieruchomości. Taka pomoc przysługiwać będzie przez maksymalnie 5 lat.

- Zwalnia się z podatku od nieruchomości nowo wybudowane i nowo zakupione budynki, budowle i
ich części, związane z prowadzeniem działalności gospodarczej stanowiące inwestycję początkową
lub inwestycję początkową na rzecz nowej działalności gospodarczej - czytamy w uchwalonym już
dokumencie. - Warunkiem udzielenia regionalnej pomocy inwestycyjnej jest dokonanie przez
przedsiębiorcę przed rozpoczęciem inwestycji zgłoszenia organowi podatkowemu - Burmistrzowi
Miasta Iławy, zamiaru korzystania z pomocy [...] oraz utworzenie nowych miejsc pracy.

Uchwała nie nakłada na beneficjentów pomocy obowiązku stworzenia określonej liczby miejsc pracy.



I tak, przedsiębiorstwo Szynaka Meble, które może być jednym z pierwszych beneficjentów
uchwalonego przez radnych prawa, będzie mogło liczyć na zwolnienie z podatku w łącznej wysokości
około 1 mln złotych, choć liczba miejsc pracy, których stworzenie deklaruje firma, nie jest wysoka i
wynosi 10.

Możliwość udzielenia pomocy na podstawie przyjętej uchwały upływa 31 grudnia 2020 roku. Termin
ten jest rozumiany jako moment nabycia przez danego przedsiębiorcę prawa do zwolnienia z
podatku.
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